



decese

✝ Suntem alături de prietenul nostru, Vila Sorin, la decesul mamei sale. Sincere condoleanțe familiei îndurerate! Fam. Rus Nicolae și Maria. (1609)

✝ Cu mare durere în suflete ne despărțim de sora și cumnata noastră,
MARIA VILA.
Suntem alături de cumnatul Aurel și nepoții Sorin și Mirela cu familiile lor, în aceste momente grele. Dumnezeu să o odihnească în pace! Aurel și Florica Alb. (1599)

✝ Un gând de alinare și mângâiere pentru unchiul Aurel și verișorii, Sorin și Mirela cu familiile lor, acum la dureroasa despărțire de soția și mama lor dragă,
MARIA VILA.
Dumnezeu să o primească în Împărăția Sa, iar celor rămași mângâiere și alinare. Alina, Ciprian și Daria Lupaș. (1601)

✝ Un gând de mângâiere și alinare pentru colega noastră Mirela și familia ei, în aceste momente grele, când se desparte de mama ei dragă,
MARIA VILA.
Dumnezeu să o odihnească în pace! Serviciul Economico-Financiar și Administrativ din cadrul D.A.S. Oradea. (1591)

✝ Transmitem sincere condoleanțe și întreaga noastră compasiune kolegei noastre Fetea Mirela, în aceste momente de tristețe și durere când se desparte de scumpa ei mamă. Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică! Colectivul Direcției de Asistență Socială Oradea. (1592)

✝ Un gând de compasiune și mângâiere pentru colegul nostru, Sorin Vila și pentru familia lui, în aceste momente grele când se desparte neașteptat de draga lui mamă. Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică și vouă să vă dea alinare. Colegii din Serviciul Soluționare Contestații și din Serviciul Ajutor de Stat-DGRFP Cluj Napoca. (1597)

✝ O ființă dragă nouă, dascăl de excepție și om deosebită noblețe sufletească întreaga viață, însemnând luptă, curaj, demnitate,
prof. **IOAN MOZA,**
din Fânațe (com. Câmpani), s-a ridicat la Ceruri. Dumnezeu să-l așeze între cei dreپți. Prof. Iancu Balog și Ioana-Camelia. (1593)

✝ Cu multă durere și lacrimi în ochi ne luăm rămas bun de la sora,
RAVEICA GHIȚĂ,
la trecerea la cele veșnice. Bunătatea ei sufletească nu o vom uita niciodată. Suntem alături de toată familia ei, nepoți, nepoată și strănepoți, greu încercați. Dumnezeu să te odihnească în pace în Împărăția Sa! Familia fratelui Rada Teodor, cumnata Maria și nepoata Teodora. (1595)

✝ Suntem alături de finul nostru Rada Teodor și familia sa, la pierderea surorii, cumnatei și mătușei dragi,
RAVEICA GHIȚĂ.
Dumnezeu s-o odihnească în pace! Sincere condoleanțe familiei îndoliate. Fam. Dumitru Petruș, fam. Mircea Petruș.

✝ Suntem alături de colega noastră, Alina Popa, în aceste momente grele când se desparte pentru totdeauna de bunicul ei drag. Sincere condoleanțe! Colectivul **MEDICRIS.** (1598)

✝ Cu inimile îndoliate anunțăm decesul surorii noastre
VICTORIA PĂIUȘAN (HORGOS).
Înhumarea va avea loc miercuri, 31 iulie, ora 14.00, din Capela Frențiu. Să se odihnească în pace! Familia Horgos.

✝ Cuvintele nu pot exprima enorma durere pe care o avem acum, la încetarea din viață, a scumpului nostru soț și tată,
VASILE CADAR.
Un suflet bun și generos s-a înălțat la cer, un soț și tată iubitor ne-a părăsit. Te-ai stins puțin câte puțin, sub privirile noastre neputincioase, iar golul rămas este imens. Înormântarea va avea loc miercuri, 31 iulie, ora 13.00, din Capela Hașaș. Dumnezeu să te odihnească în pace! Familia îndurerată.

✝ Fiii Bogdan și Ștefan cu durere în suflete anunțăm trecerea la cele veșnice a scumpei noastre mame,
profesor
CARMEN CLONDA.
Familiile noastre și soțul Nicolae își iau rămas bun de la
BUBI
și
OMA.
Dumnezeu să o odihnească în pace! Priveghiul, la Capela Orășenească din Oradea, azi, 30 iulie, ora 17.00, procesiunea funerară la Cimitirul din Ștei, miercuri, 31 iulie, ora 17.00. (1605)

✝ Transmitem un gând pios colegului nostru Lup Florin, când poartă în suflet durerea pierderii părintelui drag,
GHEORGHE LUP.
Sincere condoleanțe! Conducerea Facultății de Protecția Mediului. (1610)

✝ În momentele grele presărate de lacrimi și durere, aducem un ultim omagiu pentru
GHEORGHE LUP,
tatăl colegului nostru. Departamentul de Zootehnie și Agroturism. (1611)

✝ Lumea se învăluie în umbre reci, când viața unui tată se stinge. În astfel de clipe triste, suntem alături de Florin Lup și îi transmitem sincere condoleanțe. Popa Anca, cu familia. (1612)

✝ Danei, Cristi și Marianei Dida, sincere condoleanțe pentru pierderea suferită, la despărțirea de mama și bunica,
LUCREȚIA SABĂU.
Monica, Adelina Tamaș și Ghiță Iga. (1616)

✝ Cu inimile îndurerate ne despărțim de un drag prieten, um **OM** care ne-a fost mereu alături și pe care l-am considerat mereu ca un frate,
TEODOR BORHA.
Bunul Dumnezeu să te odihnească în pace, în Împărăția Sa! Sincere condoleanțe și mângâiere familiei îndurerate. Fam. Muntean Toni, Rodica, Alex și Cristina cu familia. (2371)

✝ Suntem alături de fiul Rareș și sora Pușa, la despărțirea de dragul lor
TEODOR BORHA.
Părintele Ceresc să-l așeze alături de cei dreپți în Împărăția Sa! Sincere condoleanțe și întreaga noastră compasiune celor îndoliați. Fam. Călugăr Marcel, Mirela, Andrei și Carla. (2372)

✝ Cu durere în suflete și lacrimi în ochi, ne despărțim de iubitul nostru soț, tată și bunnic,
ZSIGMOND KECSKES,
în vârstă de 73 ani. S-a ridicat la cer mult prea devreme, lăsând în urma sa durere fără margini și întrebări fără răspuns, deși am încercat din răputeri să-l ajutăm să se facă bine, dar Dumnezeu l-a vrut alături de El, acolo unde nu este durere și suferință. Înormântarea va avea loc miercuri, 31 iulie, ora 14.00, la Cimitirul Episcopia Bihor. Odihnește-te în pace, suflet drag. Veșnic nemângâiați soția Ilonka, fiica Erika și mult iubitul lui nepot Alex Barabas. (2375)

✝ Ne alăturăm durerii cuscreei Ilonka, nurorii noastre Erika și nepotului Alex Barabas, la despărțirea de bunul și dragul lor soț, tată și bunic, cuscru nostru
ZSIGMOND KECSKES.
Părintele Ceresc să-l odihnească în liniște și pace, iar pe voi să vă mângâie și să vă întărească. Sincere condoleanțe. Familia Barabas Ioan. (2376)

comemorări

✝ Cu profundă tristețe comemorăm joi, 1 august, ora 9.00, la Biserica cu Lună, 7 ani de la pierderea celei mai dragi ființe - mama -
DOINA ALBU,
care va rămâne veșnic cu noi. Fiica Ioana, împreună cu familia. (1613)



Înteruperi energie electrică
Perioada: 29.07.2019 – 02.08.2019
Reanunțate cu 2 zile.

1. Centru Operațiuni Rețea (mt+jt) Aleșd - Punct de lucru Aleșd
01.08.2019. 09:00-17:00 loc. Vadu Crișului (p). 1 Mai.

2. Centru Operațiuni Rețea (mt+jt) Oradea - Punct de lucru Rural
01.08.2019. 09:00-17:00 loc. Nojorid (p).
01.08.2019 09:00-17:00 loc. Șișterea

Administrația Bazinală de Apă Crișuri,
cu sediul în Oradea, str. Ion Bogdan, nr. 35, jud. Bihor,
organizează **CONCURS** pentru ocuparea funcției contractuale vacante de execuție, pe perioadă nedeterminată de:
* **specialist resurse umane COR 242314 pe perioadă nedeterminată, din cadrul Serviciului Resurse Umane, relații cu publicul, administrativ - Sediul - ABA Crișuri.**
Număr posturi: 1.
Pentru participarea la concurs candidații trebuie să îndeplinească condițiile generale prevăzute de art. 3 din Regulamentul-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant aprobat prin H.G. nr. 286/2011 cu modificările și completările ulterioare.
Pentru participarea la concursul de specialist resurse umane COR 242314 pe perioadă nedeterminată, din cadrul Serviciului R.U.R.P.A. – ABA Crișuri, candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții specifice:
- studii superioare juridice;
- certificat de absolvire curs inspector/referent resurse umane;
- minim 6 luni experiență în domeniul resurselor umane;
- cunoștințe de operare PC: Word, Excel, Internet;
Concursul pentru postul de specialist resurse umane se va desfășura astfel:
Proba scrisă în data de 22.08.2019, ora 09.00, la sediul ABA Crișuri, str. Ion Bogdan nr. 35, localitatea Oradea.
Interviu în data de 27.08.2019, ora 09.00, la sediul ABA Crișuri, str. Ion Bogdan nr. 35, localitatea Oradea.
Dosarul va cuprinde următoarele documente: cerere de înscriere la concurs/examen (se completează pe formular tipizat la depunerea dosarului), adeverință de la medicul de familie, cazier judiciar, curriculum vitae, carnetul de muncă, sau după caz adeverințe care să ateste vechimea în muncă, în meserie sau specialitate, carte de identitate, documente care să ateste nivelul studiilor și alte acte care atestă efectuarea unor specializări. Documentele se vor prezenta în original și copie.
Dosarele se depun din data de 31.07.2019 până în data de 14.08.2019 după următorul program: luni-joi, orele 8.00-15.00, vineri orele 8.00-13.00, la secretariatul unității, strada Ion Bogdan, nr. 35, Oradea.
Informații suplimentare la secretarul comisiei, telefon 0259/442-033 int. 209. (1444)